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Enea Elektrownia Potaniec S.A. NIP 866-000-14-29
28-230 Potaniec, Zawada 26 REGON 830273037

Zawada, dnia ..884932021 r.

Zamawiajacy:
Enea Elektrownia Potfaniec
Zawada 26, 28-230 Potaniec
FZ/PZP/18/2021/1
Wyjasnienie treéci SWZ

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na: ,Utrzymanie urzadzen diwigowych w Enea Elektrownia Potfaniec S.A w okresie
12 miesiecy”.

WYJASNIENIA TRESCI SWZ
Dziatajac na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. — Prawo zamdwieri publicznych
(Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.; zwana dalej: ,PZP"), Zamawiajacy przekazuje ponizej tresé zapytan,

ktore wptynety do Zamawiajgcego wraz z wyjasnieniami:

W SIWZ cz. | pkt. XXI podpkt. 1§ SIWZ cz. {ll pkt. 6.1 Zamawiajacy okreéla procentowa wysoko$é /5%/
zabezpieczenia nalezytego wykonania Umowy.

Pytanie nr1:
Czy Zamawiajgcy, wyraza zgode na zmiang wysokosci zabezpieczenia nalezytego Umowy na wartosc
3%?

Propozycja zmiany zmniejszenia wartosci zabezpieczenia nalezytego wykonania Umowy ze strony
Wykonawcy podyktowana jest tym, iz firmy ubezpieczeniowe, banki winduja marze za udzielenie
gwarancji zabezpieczenia uméw (tym bardziej na wzorach gwarancji narzuconych przez
Zamawiajacego), co w konsekwencji Wykonawca musi uwzgledni¢ i wkalkulowaé do ceny oferty i
przetozy¢ na Zamawiajgcego, czego skutkiem jest mniejsza atrakcyjnosc ceny za ustuge jaka oczekuje
Zamawiajacy.

Odpowied? na pytanie nr 1:
Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane wysokosci zabezpieczenia nalezytego wykonania Umowy na
wartos¢ 3%. Zamawiajacy dokona modyfikacji stosownych punktéw w SWZ,

W SIWZ cz. Il pkt. 11.5 i 11.6 Zamawiajacy podaje orientacyjne ceny medidw i stawek za m2 najmu
pomieszczen socjalno — warsztatowe, biurowe.

Prosimy o potwierdzenie, czy podane warto$¢ cen medidéw i stawek za m2 najmu powierzchni beda
state w okresie trwania umowy /w przypadku braku statosci cen prosze podaé wskaznik ich wzrostu w
stosunku do danych historycznych celem szacowania kosztéw/

Strona | 1

A



"Enea

Enea Elektrownia Potaniec S.A. NIP 866-000-14-29
28-230 Potaniec, Zawada 26 REGON 830273037

Odpowiedz na pytanie nr 2;

Wynajmujacy nie gwarantuje statosci cen za najem pomieszczen.

Wynajmujgcy ma prawo zgodnie z art. 685' Kc podwyiszyé czynsz okreslony w Umowie najmu,
wypowiadajgc dotychczasowg wysokos$¢ czynszu najp6zniej na miesigc naprzdd, ze skutkiem na koniec
miesigca kalendarzowego.

Optata za media wg cen obowiazujacych w danym okresie rozliczeniowym.

W SIWZ cz. |l pkt. 2.2 Zamawiajacy podaje wskaZnik procentowy /5%/ iloéci zainstalowanych nowych
urzadzen wzgledem istniejacych zawartych w zataczniku nr 1.3 — ktéry to nie powoduje wzrostu
wynagrodzenia umownego.

Pytanie nr 3:
Prosimy o podanie ile nowych urzadzeri Zamawiajgcy w okresie trwania umowy planuje zainstalowac.

Odpowiedz na pytanie nr 3:
Odpowiedzi udzielono w pytaniu nr 4

Pytanie nr 4:
W przypadku braku informacji, prosimy o informacje czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmniejszenie
wskaZnika z 5% do 1.3% {co daje 10 nowych urzagdzer w stosunku do 793 obecnie zainstalowanych)

Odpowied?Z na pytanie nr 4:

Zamawiajacy wyraza zgode na zmniejszenie wskaznika iloéci zainstalowanych nowych urzadzen
wzgledem istniejagcych zawartych w zataczniku nr 1.3 do SWZ Il z 5% do 3%. Zamawiajacy dokona
modyfikacji stosownych punktéw SWZ.

W SIWZ cz. Il pkt. 5.7 Zamawiajacy podaje podstawy rozliczenia prac powykonawczych.

Pytanie nr 5:
Prosimy o uzupetnienie w/w punktu o podpkt. 5.7.7 uwzgledniajacy zatacznik nr 17 do Umowy tj.

Cennik pracy sprzetu innego niz podstawowy.

Odpowied?Z na pytanie nr5:
Zamawiajacy wyraza zgode na powyisza propozycje. Zamawiajacy dokona modyfikacji stosownych
punktéw SWZ.

W SIWZ caz. | (zatacznik nr 1 pkt. 3 — formularz oferta) Zamawiajacy pozostawia wykropkowane pole
dotyczace okresu gwarancji oraz jednoczesnie nigdzie w pozostatych dokumentach tj. SIWZ cz. 1l i lll
zadnych zapiséw w tym zakresie. Zamawiajacy réwniez, nigdzie w dokumentach SIWZ nie odnosi sie
do terminu — okresu obowiazywania rekojmi.

Pytanie nr 6:
Prosimy o informacje czy Wykonawca samodzielnie okresla okres gwarancji i wpisuje jej wartos¢ w pkt.
3 formularza oferta (zatgcznik nr 1 do SIWZ cz. 1)

OdpowiedZ na pytanie nr 6:
Wykonawca wpisuje okres gwarancji ustalony przez Zamawiajacego.
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Pytanie nr 7:

Prosimy o informacje i doprecyzowanie zapiséw odnosnie gwarancji w dokumentach SIWZ, jak i tego
od ktoérego momentu Zamawiajacy bedzie liczyt okres gwarancji w stosunku ustug przedmiotu umowy
tj. ustugi ryczattowe i ustugi powykonawcze.

Odpowiedi na pytanie nr 7:
Odpowiedzi udzielono w pytaniu nr 10

Pytanie nr 8:

Czy dla ustug powykonawczych okres gwarancji (zgodnie z zapisami w zatacznik nr 1 do SIWZ cz. | pkt.3
formularza oferta), bedzie liczony kazdorazowo od popisania protokotu odbioru (wzdr zatacznik nr 16
do Umowy), ktéry to protokét bedzie zawierat na te okolicznosé stosowne zapisy? Czy okres gwarancji
ma réwniez dotyczy¢ montazu i obstugi rusztowan wiszacych wiasnych i Zamawiajgcego?

Odpowiedi na pytanie nr 8:
Odpowiedzi udzielono w pytaniu nr 10

Pytanie nr 9:

Czy od ustug ryczattowych jak uwalnianie oséb z windy, obstuga systemu SAP, prowadzenie
dokumentacji, przygotowanie urzadzern diwigowych do obiorow, petnienie dyzuréw, prace
konserwacyjne, obstugowe polegajace na przegladach okresowych, ogledzinach, prébach
funkcjonalnych bedzie liczony okres gwarancji — prosimy o informacje i sprecyzowanie zapiséw? Czy
okres gwarancji w zakresie usunieciu drobnych usterek np. wymiana Zrdodet $wiatta kabin, szybdw itp.
— bedzie liczony kazdorazowo okres gwarancji (zgodnie z zapisami oferty — zatacznik nr 1 do SIWZ cz. |
pkt.3 formularza oferta), prosimy o informacje i sprecyzowanie zapisow?

Odpowied? na pytanie nr 9:
Odpowiedzi udzielono w pytaniu nr 10

Pytanie nr 10:
W zwiazku z brakiem stosownych zapiséw w dokumentach SIWZ Wykonawca prosi o informacje, czy

Zamawiajgcy wyraza zgode uszczegdtowienie zapisu dotyczacego gwarancji dla prac rozliczanych
powykonawczo i ryczattowo wg. poniiszego zapisu oraz uwzgledniajgc odpowiedzi do zadanych
powyzej pytan przez Wykonawce:

Wykonawca gwarantuje dobrg jakos¢ wykonania Ustug w okresie ........ miesiecy od dnia podpisania
protokotu odbioru Prac, indywidualnie dla kazdego zlecenia wykonania Prac w zakresie rozliczen
powykonawczych oraz w zakresie prac ryczaftowych (wylqczajgc z gwarancji usfugi zawarte w pkt.
1.2.2;,1.2.3;,1.2.4)

Wytqcza sie z gwarancgji okres ........ miesiecy na ustugi wykonane przez Wykonawce dla ktdrych
Zamawiajgcy:

- nakazat i postanowit zastosowac¢ materiafy, czesci, elementy maszyn i urzgdzen o znaczgcym stopniu
zuzycia ze wzgledu na brak nowych materiatéw, czesci, elementéw maszyn i urzgdzen;

W zakresie gwarancji na materialy Wykonawca udzieli 12 miesiecy gwarancji na dostarczone iflub
zamontowane czesci zamienne chyba, ze producent udzielit odrebnej diuzszej lub krdtszej gwarancji. W
takim przypadku Wykonawca obowigzany jest przekaza¢ Zamawiajgcemu stosowne dokumenty
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gwarancyjne. Gwarancji nie podlegajq materialy szybko zuzywajgce, uszczelki, szczeliwa, Zrédia
Swiatta itp. dostarczone przez Wykonawce, oraz materialy przekazane i dostarczone Wykonawcy przez
Zamawiajgcego do wykonania zleconych Ustug.

Odpowiedz na pytanie nr 10:
Zamawiajacy dokona modyfikacji SWZ dodajac punkt 6a w SWZ cze$é Il w brzmieniu:
»6a. GWARANCIA | REKOJMIA

6a.1. Wykonawca gwarantuje dobra jako$¢ wykonania Ustug w okresie 24 miesiecy od dnia podpisania
protokotu odbioru Prac, indywidualnie dla kazdego zlecenia wykonania Prac w zakresie rozliczen
powykonawczych oraz w zakresie prac ryczattowych {wyltaczajac z gwarancji ustugi zawarte w pkt.
1.2.2;1.2.3;1.2.4).

6a2. Na ustugi wykonane przez Wykonawce dla ktérych Zamawiajacy:

- nakazat i postanowit zastosowaé materialy, czesci, elementy maszyn i urzagdzer o znaczacym stopniu

zuzycia ze wzgledu na brak nowych materiatéw, czesci, elementéw maszyn i urzadzer - okres gwarangji
wynosi 12 miesiecy;

6a3. W zakresie gwarancji na materialty Wykonawca udzieli 12 miesiecy gwarancji na dostarczone i/lub
zamontowane czesci zamienne chyba, ze producent udzielit odrebnej dtuzszej lub krétszej gwarancji.
W takim przypadku Wykonawca obowigzany jest przekazaé¢ Zamawiajgcemu stosowne dokumenty
gwarancyjne. Gwarancji nie podlegaja materiaty szybko zuzywajace, uszczelki, szczeliwa, Zrdta swiatta
itp. dostarczone przez Wykonawce, oraz materialty przekazane i dostarczone Wykonawcy przez
Zamawiajacego do wykonania zleconych Ustug.

6a4. Okres rekojmi za wady Przedmiotu Umowy wynosi 12 miesiecy.”

W SIWZ cz. lil pkt. 6.5 Zamawiajgcy podaje iz - 30% wysokosci zabezpieczenia nalezytego wykonania
Umowy, pozostawia na zabezpieczenia z tytutu rekojmi. Brak stosownych zapiséw odnosnie okresu
obowiagzywania rekojmi.

Pytanie nr 11:
Prosimy o wskazanie w dokumentach SIWZ wysokosci okresu obowigzywania rekojmi liczonego w

miesigcach od momentu nalezytego wykonania umowy.

Odpowied? na pytanie nr 11:
Odpowiedzi udzielono w pytaniu nr 10

W SIWZ cz. lll pkt. 11 Zamawiajacy podaje wysoko$¢ kar umownych.

Pytanie nr 12:
Czy Zamawiajacy, wyraza zgode na zmiane zapisu punktéw 11.4.10.1; 11.4.10.2; 11.4.10.3,11.4.11 i
11.7 na:

»11.4.10.1 za zwioke w wykonaniu ustugi okreslonej w pkt. 1.2.1 umowy — w wysokosci 1%
miesiecznego wynagrodzenia ryczattowego za kazdy dzief zwloki (dotyczy wartosci ustugi okreslonej
w pkt. 1.2.1 umowy wg. wartosci z zatgcznika nr 1 do umowy jako 1/12 okre$lonego tam
wynagrodzenia). Kara bedzie naliczana po rozpoczeciu 3 dnia zwtoki.”

Zmiana proponowana przez Wykonawce wynika z tego, iz zakres ustug okreslonych w pkt. 1.2 umowy
jest sktadowa warto$¢ cen poszczegdinych ustug zawartych w tym punkcie, a wartoscig gdzie moze
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powstac zwtoka w wykonaniu ustugi jest wiasnie zakres pkt. 1.2.1 tj. utrzymanie urzadzen. Wykonawca
nie wyobraza sobie aby kara umowna byta liczona o catosci miesiecznego ryczattowego wynagrodzenia
przy uwzglednieniu faktu iz sktadowymi wynagrodzenia sa np. petnienie statego dyzuru, obstuga
systemu SAP.

W przypadku braku akceptacji na proponowang zmiane zapiséw — Wykonawca wnioskuje o naliczanie
kary umownej za zwioke dla kazdego z osobna zakresu ujetego w pkt 1.2 i tym samym wynagrodzenia
wg. wartosé z zatgeznika nr 1 do umowy (jako 1/12 wynagrodzenia tam okreslonego).

Odpowied? na pytanie nr 12 w zakresie pkt 11.4.10.1 SWZ cze$é lll;
Zamawiajacy nie wyraia zgody na powyiszg propozycje zmian zapiséw.

»11.4.10.3 za zwioke w wykonaniu ustug okreslonych w pkt. 1.4. — w wysokosci 0,5% wynagrodzenia
powykonawczego (liczonego odrebnie dla kazdego wystawionego przez Zamawiajgcego zlecenia) za
wykonanie tych ustug za kazdy dzieri zwtoki, liczac od daty wykonania ustugi ustalonej na pismie
pomiedzy Petnomocnikami Stron (zgodnie z pkt. 1.7 Umowy i SIWZ cz. Il pkt. 5.1). Kara bedzie naliczana
po rozpoczeciu 3 dnia zwtoki.”

Zmiana proponowana przez Wykonawce wynika z tego, iz zakres ustug okreélonych w pkt. 1.4 umowy
jest rozliczany powykonawczo wg. wystawionych zlecet przez Zamawiajgcego w formule
rozliczeniowej ilos¢ rbg x stawka za rbg (+ warto$¢ materialow i czesci zamiennych). Wobec tego,
Wykonawca nie wyobraza sobie aby kara umowna byta liczona przez Zamawiajagcego od wartos¢
wynagrodzenia powykonawczego okreslonego pkt. 5.1.3 — gdzie jest tam okreslona wartos¢
wynagrodzenia powykonawczego w catym okresie obowigzywania umowy, a nie od wartos¢ zleconych
prac na ktérych ewentualnie wystapi zwtoka (wartosci o ktérych moéwi Wykonawca tj. wartosé
jednorazowego zlecenia i warto$¢ wynagrodzenia powykonawczego w catym okresie obowigzywania
umowy). Wartosci te s3 nie wspétmierne do siebie w stosunku do naliczenia ewentualnej kary
umownej dla prac powykonawczych,

Przykfad:

1. Wartos¢ zlecenia do rozliczenia: 500 rbg x 50 zt = 25.000 zt /wartos¢ kary za 2 dni zwloki przy
proponowanych 0,5 % za dzieri zwtoki wynosi 250 zt/;

2. Wartos¢ wynagrodzenia powykonawczego w cafym okresie obowigzywania umowy pkt. 5.1.3 —
500.000 zt fwartos¢ kary za 2 dni zwloki przy proponowanych 0,5 % za dzieri zwfoki wynosi 5000 zi/ -
gdzie zwfoka w dalszym ciggu dotyczy zlecenia za 25.000 zt/:

Odpowiedz na pytanie nr 12 w zakresie pkt 11.4.10.3 SWZ cze$¢€ lil:

Zamawiajacy dokona modyfikacji punktu 11.4.10.3 SWZ cze$¢ Ill nadajac mu brzmienie:

»11.4.10.3. za zwtoke w wykonaniu ktérejkolwiek z Ustug okreslonych w pkt 1.4 — w wysokoséci 1 %
wynagrodzenia powykonawczego za wykonanie tej Ustugi za kazdy dzien zwioki, liczac od daty
wykonania Ustug ustalonej pomiedzy Petnomocnikami Stron;”

»11.4.10.2 za brak sprawnosci urzadzen diwigowych ponizej 97% - w wysokosci 1% wynagrodzenia
ryczattowego (dotyczy wartosci ustugi okredlonej w pkt. 1.2.1 umowy wg. wartosci z zatacznika nr 1 do
umowy jako 1/12 okreslonego tam wynagrodzenia), a w przypadku wskainika ponizej 95%
Zamawiajacy bedzie miat mozliwos¢ rozwigzania umowy.”

Zmiana proponowana przez Wykonawce wynika z tego, iz zakres ustug okreslonych w pkt. 1.2 umowy
jest sktadowa wartosé cen poszczegdlnych ustug zawartych w tym punkcie, a wartoscig odpowiadajaca
za utrzymanie sprawnosci urzadzeh diwigowych jest wiasnie zakres pkt. 1.2.1. Wykonawca nie
wyobraza sobie aby kara umowna z tytutu braku sprawnosci urzadzen diwigowych byta liczona przez
Zamawiajacego od cafosci miesiecznego ryczaftowego wynagrodzenia przy uwzglednieniu faktu iz
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skiadowymi tego wynagrodzenia sg np. petnienie statego dyizuru, obstuga systemu SAP itd., a
przyktadowo wskazane sktadowe tego wynagrodzenia nie powinny byé podstawg do naliczenia kary
umownej w przypadku jej powstania, gdyz nie majq wptywu na brak sprawnosci urzadzen diwigowych.

Odpowied? na pytanie nr 12 w zakresie pkt 11.4.10.2 SWZ cze$é lll:
Zamawiajacy nie wyraia zgody na powyzszg propozycje zmian zapisow.

»11.4.11. Suma kar umownych okreslonych w pkt. 11.4.10 Umowy za dany kwartat nie moie
przekroczy¢ 30% sumy Miesiecznego Wynagrodzenia Ryczattowego w danym kwartale. W przypadku,
gdy suma kar umownych w catym okresie obowigzywania umowy przekroczy 1/12 Wynagrodzenia
catkowitego, Zamawiajgcy ma prawo rozwigza¢é Umowe z zachowaniem 1-miesiecznego okresu
wypowiedzenia ze skutkiem na koniec miesigca kalendarzowego.”

Odpowied? na pytanie nr 12 w zakresie pkt 11.4.11 SWZ cze$é lll:

Zamawiajacy dokona modyfikacji punktu 11.4.11 SWZ czeéé Ill nadajac mu brzmienie:

»11.4.11 Suma kar umownych okreslonych w pkt 11.4.10 Umowy za dany miesigc nie moze przekroczy¢
50% sumy Miesiecznego Woynagrodzenia Ryczaltowego oraz Miesiecznego Wynagrodzenia
Powykonawczego. W przypadku, gdy suma kar umownych w catym okresie obowigzywania Umowy
przekroczy 1/12 Wynagrodzenia Catkowitego, Zamawiajacy ma prawo rozwigzaé Umowe z
zachowaniem 1-miesiecznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec miesigca
kalendarzowego.”

»11.7. taczna maksymalna wysokos¢ kar umownych, ktérych mogga dochodzié sie strony wynosi 50%
Wynagrodzenia Catkowitego netto”

Zaproponowana zmian dla pkt. 11.4.11, i 11.7 wynika z faktu, ze Wykonawca uwaza iz wysoko$¢ kar na
poziomie 100% jest nieadekwatna do przedmiotu umowy i s$wiadczonych ustug — oraz z braku zapiséw
umozliwiajacym Wykonawcy rozwigzanie umowy.

Odpowied? na pytanie nr 12 w zakresie pkt 11.7 SWZ cze$é ill:

Zamawiajacy dokona modyfikacji punktu 11.7 SWZ cze$¢ il nadajgc mu brzmienie:

»11.7. taczna maksymalna wysokos¢ kar umownych, ktérych moga dochodzié sie strony wynosi 50%
Wynagrodzenia Catkowitego netto.”

SIWZ cz. Il zakres prac ryczattowych i powykonawczych — zataczniki nr 1.1 1.2,

Pytanie nr 13:

Prosimy o potwierdzenie po czyjej stronie jest ponoszenie optat za — wykonywanie badan, odbioréw:
okresowych, doraznych, powypadkowych lub poawaryjnych zwigzanych z regulacjami i przepisami
UDT, TDT?

Odpowied# na pytanie nr 13:
Ponoszenie optat za — wykonywanie badan, odbioréw: okresowych, dorainych, powypadkowych lub
poawaryjnych zwigzanych z regulacjami i przepisami UDT, TDT po stronie Zamawiajacego.

SIWZ cz. Il pkt. 5.1 zawiera tabele okreslajacy czas przystapienia przez Wykonawce do wykonywania
czynnosci, prac dla zakresu: utrzymanie urzadzen diwigowych.
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Pytanie nr 14:

Prosimy o informacje do jakich stuzb Zamawiajacego (stuzby ruchu - dyzurny inzynier ruchu,
specjalista) naleze¢ bedzie nadawanie priorytetéw danych usterek adekwatnie do sytuacji, definicji
kazdej z nich tj. krytyczna (0}, usuwanie usterek (1-3)?

OdpowiedZ na pytanie nr 14:
Wystawiajacy zawiadomienie okresla priorytet danej usterki.

Dotyczy SIWZ cz. Il — zalacznik nr 1.1 biezaca konserwacja, przeglady urzadzert dZzwigowych.

Pytanie nr 15:
Czy w przypadku przebudowy, rozbudowy, montazu, modernizacji przez Zamawiajacego urzadzen
dzwigowych beda ze strony Zamawiajgcego przeszkolenia nieodptatne z tego zakresu?

Odpowied? na pytanie nr 15:
W przypadku przebudowy, rozbudowy, montazu, modernizacji przez Zamawiajgcego urzadzen
diwigowych Zamawiajacy przeprowadzi nieodptatne przeszkolenie z tego zakresu.

Dotyczy SIWZ cz. Il pkt.1.2.3 i SIWZ cz. lll pkt. 1.4.w zakresie montazu i obstugi rusztowania
elektrycznego bedacego wilasnosciag Zamawiajacego.

Pytanie nr 16:

Czy Zamawiajacy przekaze Wykonawcy kpl. dokumentacji tj. DTR dotyczacej przedmiotowego
rusztowania celem zapoznania pracownikéw z budowa i obstugg oraz przeszkoli nieodptatne
pracownikow Wykonawcy z zakresu montazu, obstugi i konserwacji (nie dotyczy uprawnien UDT —
chodzi o szkolenie wykonywane przez dostawce producenta urzadzenia)?

OdpowiedzZ na pytanie nr 16:

Zamawiajacy przekaie Wykonawcy komplet dokumentacji tj. DTR dotyczacej przedmiotowego
rusztowania celem zapoznania pracownikdw z budowa i obstugg oraz przeszkoli nieodpfatne
pracownikéw Wykonawcy z zakresu montazu, obstugi i konserwacji.

Pytanie nr 17:

Czy Zamawiajagcy we wiasnym zakresie, bedzie dokonywat przegladéw i konserwaciji, napraw
przedmiotowego rusztowania (przy udziale strony trzeciej) czy tez bedzie je zlecat Wykonawcy i
rozliczat wykonane prace powykonawczo, dotyczy to réwniez zakupu i wymiany podzespotéw
zakwalifikowanych do wymiany podczas przegladu.

Odpowiedz na pytanie nr 17:

Przeglady i konserwacje rusztowania elektrycznego bedacego wiasnoscia Zamawiajacego bedzie
dokonywat wykonawca w ramach ryczattu.

Powyzsze rusztowanie znajduje sie w zatgczonym wykazie urzadzen (zatacznik nr 1.4 SWZ czesé 1l).

Dotyczy SIWZ cz. lll Zatacznik nr 1 do Umowy — pkt. 7 tabel tj. koszt zakupu materiatéw
wielkogabarytowych

Pytanie nr 18:
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Czy Zamawiajacy przez materiat wielkogabarytowy rozumie materiaty dostarczane i klasyfikowane
przez firmy kurierskie jako przesytki wielkogabarytowe, niestandardowe i dtuzycowe (gdzie cena nie
jest ceng za dostawe standardowych przesylek), ktérych ceny ksztattujg sie od 50% do 600% do ceny
standardowej przesytki np. przesytka dtuzycowa to dodatek do przesytki standardowej od 50 zt do 250
zt, natomiast niestandardowe palety to koszt kilkuset ztotych, siegajacy nawet 1000 zt. A takie
materialy ktérych dostawa wymaga wynajecia przez Wykonawce odrebnego przewoinika, firmy
transportowej np. materiaty hutnicze. Prosimy o sprecyzowanie zapisu materiatu wielkogabarytowego,
celem tozsamego rozumienia pojecia przez Wykonawce i Zamawiajacego.

Odpowied# na pytanie nr 18:
Do materiatow wielkogabarytowych bedziemy zalicza¢ materialy tj: wyroby hutnicze, rury, arkusze
blach o dtugoéci powyiej 7,2 mb

Dotyczy pkt. 5.10 SIWZ cz. lll Umowa - rozliczenia materiatéw wg. SEKOCENSUD.

Pytanie nr 19:

Czy Zamawiajacy, wyraza zgode na zmiane zapisu na:

Wykonawca bedzie stosowat ceny materiatéw nieprzekraczajace $rednich cen publikowanych w
aktualnym (na dzien otrzymania) wydawnictwie SEKOCENBUD (z wytaczeniem materiatéw: hutniczych,
stalowych i ich pochodnych; materiatéw: drzewnych i tartacznych i ich pochodnych pétfabrykaty, ptyty,
sklejki; materiatéw betonowych i ich pochodnych). Materiaty, ktérych ceny nie s3 ujete w
wydawnictwie SEKOCENBUD oraz materiaty hutnicze i stalowe, drzewne, tartaczne, betonowe i ich
pochodne, muszg by¢ uzgodnione przed ich zakupem z przedstawicielem zamawiajacego i rozliczone
wg. faktur zakupu.

Zamawiajacy dopuszcza rozliczenie innych materiatéw w formule uzgodnienia cen przed zakupem z
przedstawicielem zamawiajacego i rozliczenie wg. faktur zakupu — dotyczy to materiatéw dla ktérych
nastapit drastyczny wzrost cen spowodowany np. stanem epidemii, wzrostem cen paliw, energii,
ogtoszeniem stanu sity wyiszej na ktére Wykonawca nie ma wplywu i dla ktérych wydawnictwo
SEKOCENBUD na moment wydania i obowigzywania cennika (dany kwartat roku) nie bylo w stanie
przewidzie¢ w oparciu o dane, informacje otrzymywane od swoich respondentéw. Wykonawca
zaistnialy fakt drastycznego wzrostu cen musi udokumentowac Przedstawicielowi Zamawiajgcemu,
poprzez przeditozenie stosownych dokumentdw, informacji uzyskanych za pomoca s$rodkéw ogdlnie
dostepnych (portale, czasopisma branzowe i gospodarcze, producenci, dostawcy materiatéw) — ktére
to powinny zawiera¢ wyczerpujace uzasadnienie i informacje w zakresie drastycznych wzrostéw cen.
Przedstawiciel Zamawiajacego, dokonuje oceny przedstawionych dokumentéw i wydaje decyzje.

Propozycja zmiany tj. wylaczenie dodatkowego asortymentu z zakupow i rozliczeri wg. srednich cen
Sekocenbudu oraz wprowadzenie warunkowej klauzuli dopuszczajacej odstepstwa od zakupu i
rozliczefh wg. érednich cen Sekocenbudu jest wynikiem wzrostéw cen materiatéw jakie miaty miejsce
w ostatnim pétroczu i minimalizowaniem ryzyka po stronie Wykonawecy, ze stan taki nie bedzie miat
dalej miejsca, a tym bardziej nie powtdrzy sie w kolejnym roku z jeszcze wiekszg sita przy
obserwowanym na dzien dzisiejszy wzroscie inflacji miesigc do miesigca.

Wykonawca argumentuje to réwniez tym, iz

1. Cennik SEKOCEDNBUD, ktéry zostaje wydany przez wydawnictwo zawiera ceny z poczatku kazdego
kwartatu a dostarczany jest firmom, Wykonawcom po ok. 1,5 miesiaca od zebrania w nim cen, co
powoduje Ze ceny stajg sie juz niejednokrotnie nieaktualne na moment zastosowania cennika do
rozliczen, przy normalnych wahaniach cen (gdzie ceny na dzieri wydania odbiegaja nieraz nawet 0,5%
do 3% miesigc do miesigca), a co dopiero przy wystgpieniu zjawisk jak np. epidemii, sita wyzsza, wiekszy
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popyt nad podaig i niedobdr materiatdéw itp. (co obserwowalismy w ostatnich 6 miesigcach) przy
uwzglednieniu faktu iz nastepny cennik Wykonawca otrzymuje po 3 miesigcach wg. ktérego bedzie
dokonywat rozliczen.

Taki stan rzeczy powoduje ze wzrost cen w tym okresie jest wielokrotnoscia wzrostéw cen z miesigca i
nhie jest mozliwy do przewidzenia a ryzyka spoczywajace na Wykonawcy stajg sie ogromne patrzac na
sytuacje z ostatniego podtrocza 2021 roku;

2. W zwigzku ze wzrostami cen materialdw niezaleznie od asortymentu, gatunku i branzy
obserwowane na przestrzeni ostatniego pdtrocza roku 2021, ktére zachodzity z dnia na dziefi, tygodnia
na tydzien, nie znajdowaly odzwierciedlenia w publikowanych $rednich cenach przez wydawnictwo
SEKOCENBUD przez ostatnie dwa kwartaty, przez co Wykonawecy byli narazani i ponosili straty z tytutu
dostaw, rozliczenia z Zamawiajacymi zakupionych materiatéw. Fakt uwzglednienia przez wydawnictwo
SEKOCENBUD wzrostéw cen zostat dokonany dopiero w Il kwartale tego roku, gdzie nadal obserwuje
sie utrzymywanie wzrostow cen ale juz na duzo mniejszych poziomach.

3. Wzrost inflacji w ostatnim potroczu 2021 r, cen paliw i energii:

Inflacja 2021
Styczen 2.6%
Luty 2.4%
Marzec 3.2%
Kwiecien 4.3%
Maj 4.7%
Czerwiec 4.4%
Lipiec 5.0%

Sierpien Prognozowana 5,4%

$rednie ceny paliw w ostatnim kwartale:
(Zrodto: https://www.e-petrol.pl/notowania/rynek-krajowy/ceny-stacie-paliw)
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}érédto: https://businessinsider.com.pl/twoje-pieniadze/ceny-energii-rosna-w-czerwcu-jak-to-
wplynie-na-rachunki-za-prad/fwcw85I)

4. Proponowany zapis jest z punktu widzenia Zamawiajacego i Wykonawcy - gdyz minimalizuje ryzyka
Wykonawcy, dotyczacego wzrostu cen i sytuacji opisanej powyzej w pkt. 1, 2 i 3, a dla Zamawiajagcemu
gwarantuje bezpieczeristwo realizacji ustug i zakupu materiatoéw i nie naraza go na dodatkowe koszty
ze wzgledu iz budiet na zakup materiatéw i czesci zamiennych jest ograniczony dana kwota przez
Zamawiajacego, uwzgledniajac fakt iz jesli Zamawiajacy dokonywat by zakupdéw we wtasnym zakresie
koszty byly by tozsame jak nie wyzsze (cena materiatu, magazynowanie, utrzymanie pracownikéw).
Proponowany zapis rozszerzenia asortymentu i zaproponowana klauzula wariantowa rozszerzenia
wigczen dla innych materiatéw (przy petnej kontroli sytuacji ze strony Zamawiajacego) jest wynikiem
obserwowanych wzrostéw cen materiatéw publikowanych przez wydawnictwo SEKOCENBUD kwartat
do kwartatu oraz danych z otrzymywanych ofert na zakup materiatu na rynku polski a tym bardziej
lokalnym w promieniu do 150 km (gdzie wydawnictwo SEKOCENBUD nie uwzglednia rynkéw lokalnych
a opiera swoje S$rednie ceny przedewszystkim na bazie kilkunastu wtasnych respondentéow
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zlokalizowanych w duzych aglomeracjach (przedewszystkim duzych hurtowni, producentéw i
dostawcéw przy uwzglednieniu oferowanych przez nich rabatéw, czego na rynku lokalnym,
detalicznym, matych hurtowni nie doswiadcza Wykonawca kupujacy towar) - przez co ceny oscyluja w
okolicy cen zblizonych do $rednich a niejednokrotnie wysokich publikowanych przez SEKOCENBUD i
publikowanych z duizym opdinieniem w ostatnich 6 miesigcach bieigcego roku, czego nie
obserwowano w ubiegtych latach (brak stanu epidemii, ogtaszania przez zaktady sity wyzszej, niedobér
komponentéw i surowcéw do produkgji, zwiekszony popyt do podazy). Niezaleznie od asortymentu,
wylaczenia dodatkowych materiatéw i klauzula wariantowa pozwala minimalizowaé ryzyka i oraz
wystapienie ewentualnych strat ponoszonych przez Wykonawcéw w zakresie réznic cenowych
stosowanych do rozliczen.

Przyktad:
(Zrodto: http://www.raportsekocenbud.pl/artykul/n/pokaz/news/najwyzsze-wzrosty-cen-
materialow-budowlanych-w-ponad-30-letniej-historii-sekocenbud/ z dnia 26.08.2021 r.)

(...) Ceny materiatéw budowlanych ($rednio we wszystkich grupach na terenie catego kraju) w

sierpniu br. roku byly wyiszy w stosunku do analogicznego miesigca roku poprzedniego o prawie

15%. Tak wysokich wzrostéw nie notowano w ponad 30-letniej historii notowan cen na rynku

budowlanym przez SEKOCENBUD W4réd badanych 17 réznych grup materiatowych, wszystkie

wykazaty w biezacym roku wzrosty. Maksymalne wzrosty cen w okresie styczen-sierpier 2021 r.

zanotowano w nastepujacych materiatach:

Blachy stalowe ocynkowane ptaskie 102%

Blachy stalowe trapezowe powlekane 66,7%

Ksztattowniki stalowe 59%

Prety stalowe 63,3%

Ogrodzenia stalowe panelowe 35,4%

Ptyty styropianowe 27,3%

Tarcica (bale, deski) 21%

Ptyty OSB 36,9%
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Ciggly monitoring cen na rynku budowlanym prowadzony przez Respondentéw systemu
SEKOCENBUD, na terenie catego kraju wskazuje, ze trend wzrostowy powinien pod koniec roku
nieznacznie wyhamowac (beda to nieco mniejsze wzrosty niz dotychczas). Jednak jak oceniajg Eksperci
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SEKOCENBUD jest wiele czynnikéw, ktére mogg przyczynia sie do dalszego wzrostu cen materiatéw.
Wsréd nich jest: przewaga popytu nad podaig na rynku mieszkaniowym oraz duiy zakres
prowadzonych robét inzynieryjnych (w tym drogowych), rosnace koszty pracy oraz cen paliw i energii.
Ponadto sytuacja gospodarcza i polityczna na rynkach zagranicznych moze wprowadzaé dodatkowe
zaktécenia dostaw surowcéw i wyrobdw, co réwniez moze mie¢ wplyw na ceny materiatéw.

(...) Wzrost cen w budownictwie monitoruje takie wydawnictwo Sekocenbud. Z jego danych wynika,
2e w ciggu ostatniego pétrocza najbardziej wzrosty ceny stali, srednio od 43 do 57 proc. O blisko 15
proc. podrozaly takie materialy izolacyjne. Duzy wzrost o 35 proc. zanotowaly takze prefabrykaty.
Podwyiki nie ominely takie wyrobéw cementowych igipséw. W dodatku wediug ekspertéw
Sekocenbudu musimy sie przygotowa¢ na kolejne podwyiki, ktére majg nastgpié w kolejnym, trzecim
kwartale tego roku.

(zrodto: https://www.money.pl/gospodarka/jest-najdrozej-od-dekady-ceny-materialow-rosna-a-tych-
zaczyna-brakowac-6660485581629984a.html z dnia 12.07.2021r.)

Odpowied? na pytanie nr 19:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyisza propozycje zmian zapiséw.

Dotyczy SIWZ cz. IlI Zatgcznik nr 7 do Umowy pkt. 6 (..) Wytaczenia odpowiedzialnosci s3
dopuszczalne w zakresie zgodnym z aktualnym standardem rynkowym i powinny uwzgledniaé
specyfike pracy/zapisy kontraktowe. Nie dopuszczalne s zastosowania wytaczenia dotyczacego
szkéd wyrzadzonych przez energie i inne media w tym pare ciepla wode itp.
produkowane/dostarczane przez Zamawiajgcego.

Pytanie nr 20:

Prosimy o wyjasnienie zapisu (...) Nie dopuszczalne s zastosowania wylgczenia dotyczacego szkdd
wyrzadzonych przez energie i inne media w tym pare ciepta wode itp. produkowane/dostarczane przez
Zamawiajgcego. Czy Zamawiajacy przez powyisze sformutowanie rozumie — iz Wykonawca nie moze
mie¢ w swojej polisie wylaczenia z tytutu braku pokrycia za powstate szkody na instalacjach
dostarczajacych/produkujacych energie elektryczng inne media w tym pare ciept wode itd.
zainstalowanych u Zamawiajgcego?

Odpowiedi na pytanie nr 20:

Zamawiajacy wprowadzajac wymog okresdlony w pkt. 6 w Zatgczniku nr 7 do Umowy w

brzmieniu:

»{...) Nie dopuszczalne s3 zastosowania wytaczenia dotyczacego szkdd wyrzadzonych przez energie i
inne media w tym pare cieptg wode itp. produkowane/dostarczane przez Zamawiajgcego”.

miat na mysli zagwarantowanie w polisie ubezpieczeniowe] Wykonawcy ochrony ubezpieczeniowe]
Wykonawcy przed szkodami jakie moze spowodowad Wykonawca na instalacjach i urzadzeniami
Zamawiajacego (ktore to instalacje i urzadzenia stuza do produkcji energii elektrycznej i innych mediéw
przez Zamawiajacego). Ponadto ochrong ubezpieczeniowa Wykonawcy powinny by¢ objete $wiadczone
ustugi przez Wykonawce, ktére nie moga negatywnie wptywacé na jakos¢ i parametry produkowanej
przez Zamawiajgcego energii elektrycznej i innych mediéw przez Zamawiajacego.
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W SIWZ cz. lll pkt. 5.7.5 Zamawiajacy jako jedng z form rozliczenia prac powykonawczych, podaje
»Tzeczywisty czas pracy”

Pytanie nr 21:

Prosimy o odpowiedz w jaki sposdb i w oparciu o jakie dokumenty definiowany bedzie rzeczywisty czas
pracy, np. czy przygotowanie strefy i miejsca pracy, czas oczekiwania /nie zalezny od Wykonawcy a od
stuzb dziatajacy w imieniu Zamawiajgcego/ na koordynacje i dopuszczenia do pracy - bedzie zaliczany
jest do rzeczywistego czasu pracy?

Odpowied? na pytanie nr 21:
Rzeczywisty czas pracy rozliczany jest wedtug rejestru prowadzonych prac.

Pytanie nr 22:

Czy tez w przypadku rejestru prowadzonych prac /system SAP/, czas rzeczywisty bedzie liczony od
otwarcia do zamkniecia zlecenia/polecenia i Wykonawca ma wkalkulowaé sobie w stawke za rbg czas
oczekiwania na koordynacje i dopuszczenie do prac?

Odpowiedz na pytanie nr 22:
Odpowiedzi udzielono w pytaniu nr 21.

W SIWZ cz. lll pkt. 5.10 Zamawiajgcy okresla, ze dla materiatéw nie publikowanych w wydawnictwie
SEKOCENBUD — Wykonawca ma obowigzek uzgodnié z Zamawiajacym ceny ich zakupu.

Pytanie nr 23:

Prosimy o odpowiedz, czy Zamawiajacy bedzie narzucat Wykonawcy miejsca skad ma zakupywaé
materialy nie publikowane w wydawnictwie Sekocenbudu /jest to istotne pod katem okreslenia
oferowanych kosztéw zakupu/?

Odpowiedz na pytanie nr 23:
Zamawiajacy nie bedzie narzucat miejsca zakupu materiatéw nie publikowanych w wydawnictwie
Sekocenbudu

Pytanie nr 24:

Czy w przypadku uzgadniania z Zamawiajagcym, cen materiatéw — wystarczajgce jest przedstawienie
przez Wykonawce trzech ofert od sprawdzonych dostawcow z ktérymi Wykonawca stale wspétpracuje
od lat na wypracowanych obustronnie warunkach /terminy ptatnosci faktur, upusty cenowe, warto$é
kosztéw zakupu oferowanych przez Wykonawce/ - a Zamawiajacy dokona wyboru jednej spoéréd tych
ofert?

Odpowied?Z na pytanie nr 24:
Whystarczajgce jest przedstawienie przez Wykonawce trzech ofert, jednakze Zamawiajgcy
zastrzega sobie mozliwos¢ zweryfikowania i odrzucenia wszystkich przedstawionych ofert.

Dotyczy SIWZ cz. Il pkt. 5.7 Podstawa rozliczern remontéw planowych (biezacych, s$rednich i
kapitalnych) oraz awaryjnych {...) bedzie kosztorys powykonawczy oraz SIWZ cz. 11 1.4.2, 1.4.3:

Pytanie nr 25:
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Prosimy o informacje, czy w przypadku oczekiwania pracownikéw Wykonawcy powyiej 2 godz. na
wystawienie polecenia pisemnego na prace lub dopuszczenie /z przyczyn lezacych po stronie stuzb
Zamawiajacego — dotyczy zakreséw prac objetych SIWZ cz. Iil pkt. 1.4.2 i 1.4.3, oraz zakresdw prac i
obiektéw —gdzie polecenia, koordynacja i dopuszczania nie sg w gestii Wykonawcy/ dla prac Zleconych
Wykonawcy i wykonywanych na obiektach technologicznych — Zamawiajacy pokryje Wykonawcy
poniesione koszty tytutem dyspozycyjnosci pracownikow Wykonawcy w oparciu o wyliczenie:

iloé¢ pracownikéw oczekujacych x iloé¢ rbg oczekiwania x stawka za rbg /stawka bazowa =
wynagrodzenie za dyspozycyjnosé/

W przypadku zgody ze strony Zamawiajacego - prosimy o wprowadzenie stosownych zapiséw do SIWZ
cz. lll na te okolicznosé.

Odpowied? na pytanie nr 25;

Zamawiajacy wyrazg zgode na proponowang zmiane zapiséw. Zamawiajgcy dokona modyfikacji pkt 5.7
w SWZ czesé lll.

Pytanie nr 26:

Prosimy o informacje, czy w przypadku braku odwolania przez Przedstawicieli Zamawiajgcego
zleconych prac planowych /dotyczy zakreséw prac objetych SIWZ cz. lll pkt. 1.4.2 i 1.4.3, oraz zakresow
prac i obiektow - gdzie polecenia, koordynacja i dopuszczania nie s3 w gestii Wykonawcy/
Przedstawicielowi Wykonawcy w dni wolne i $wigteczne oraz na lll zmianie, gdzie pracownicy
Wykonawcy stawili sie do pracy zgodnie z ustalonym harmonogramem prac — Zamawiajacy pokryje
Wykonawcy poniesione koszty tytulem dyspozycyjnosci pracownikéw Wykonawcy w oparciu o
wyliczenie:

ilos¢ pracownikéw oczekujacych x ilo$é rbg oczekiwania x stawka za rbg /stawka bazowa =
wynagrodzenie za dyspozycyjnosé/

W przypadku zgody ze strony Zamawiajacego - prosimy o wprowadzenie stosownych zapiséw do SIWZ
cz. lll na te okolicznosé.

Odpowiedz na pytanie nr 26:
Zamawiajacy wyraza zgode na proponowang zmiane zapiséw. Zamawiajacy dokona modyfikacji pkt 5.7

w SWZ czesé 1.

Pytanie nr 27;
Czy w przypadku negatywnego stanowiska ze strony Zamawiajacego na rozliczenie przez Wykonawce

kosztéw poniesionych z tytutu przyczyn lezacych po stronie Zamawiajgcego przedstawionych w
pytaniach powyziej — wyraza zgode na wprowadzenie do SIWZ cz. Ill pkt. 14 dodatkowych punktéw,
tytutem kar umownych — ponizej propozycja zapiséw:

- za brak wystawienie polecenia pisemnego na prace lub dopuszczenie i oczekiwanie pracownikéw
Wykonawcy na terenie elektrowni do rozpoczecia Zleconych prac dotyczy zakreséw prac objetych SIWZ
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cz. lll pkt. 1.4.2 i 1.4.3, oraz zakreséw prac i obiektéw — gdzie polecenia, koordynacja i dopuszczania
nie sy w gestii Wykonawcy/, powyzej 2 godziny - Zamawiajacy zaptaci Wykonawey za kaidy
stwierdzony przypadek kare umowng w wysokosci 5000 zt;

- za brak odwotania przez przedstawicieli Zamawiajgcego zleconych prac planowych dotyczy zakresow
prac objetych SIWZ cz. lll pkt. 1.4.2 i 1.4.3, oraz zakreséw prac i obiektéw — gdzie polecenia,
koordynacja i dopuszczania nie sa w gestii Wykonawcey/ Przedstawicielowi Wykonawcy w dni wolne i
$wiagteczne i na lll zmianie, gdzie pracownicy Wykonawcy stawili sie¢ do pracy zgodnie z ustalonym
harmonogramem prac — Zamawiajacy zaptaci Wykonawcy za kazdy stwierdzony przypadek kare
umowng w wysokosci 5.000 zt.

Odpowied? na pytanie nr 27;
Zamawiajacy hie wyraza zgody na proponowane powyzej zmiany zapisow.

Dotyczy SIWZ cz. Il - zatacznik nr 1.6 wykaz materiatéw pomocniczych.

Pytanie nr 28:
Czy Zamawiajacy wyraza zgode wylagczenie z zatacznika nr 1.6 materiatéw jak: pkt. 19 /nakretki do klasy

10.8/, pkt. 27 /podktadki (ptaskie, sprezyste, klinowe)/, pkt.39 /éruby do klasy 10.8/, pkt. 46 /wkrety
do metalu/, pkt. 46 /wkrety do tworzyw/, pkt. 47 /wkrety do blachy/, pkt. 48 fwkrety samowiercace/,
pkt. 56 [kotki sprzegtowe/ i uwzglednienie ich w zataczniku nr 1.7 (jako materialy rozliczane
powykonawczo).

Propozycja Wykonawcy wyltaczenia z zatacznika powyiszych materiatéw podyktowana jest tym, iz sa
to pochodne materiatow stalowych dla ktorych w ostatnim pétroczu 2021 roku zanotowano bardzo
drastyczne wzrosty cen 50% do 100% i wyzej (dla samych Srub, wkretéw wzrost ceny - kwartat do
kwartatu (Il — 111} oscylujg na poziomie od 5% do 7%). Przy czym Zamawiajacy w pkt. 5.10. cz. lll SIWZ
widzac te wzrosty cen sam wylgcza materialy hutnicze i stalowe z rozliczern wg. $rednich cen
Sekocenbudu dla prac rozliczanych powykonawczo.

OdpowiedzZ na pytanie nr 27:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowane powyzej zmiany zapisdw.

Jednoczeénie Zamawiajacy informuije, ze termin sktadania i otwarcia ofert ulega zmianie. .
DYREKTOR FIONU ZAMOWIEN

Migg‘f

{podpis Przewodniczgcego Komisji Przetargowej)
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